
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

        Ιωάννινα 16/9/2024 

Προς  

Την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων  

 

Αξιότιμοι κύριοι,  

 

Με ιδιαίτερη χαρά, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στο πλαίσιο της 

επικοινωνιακής πρωτοβουλίας της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής 

Πολιτικής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Europe in my Region 

#EUinmyRegion, που αποσκοπεί στην ανάδειξη της δράσης της ΕΕ για τις 

Περιφέρειες ολόκληρης της Ευρώπης, πρόκειται να πραγματοποιηθούν 

Ενημερωτικές Εκδηλώσεις με στόχο την προβολή συγχρηματοδοτούμενων 

έργων, που υλοποιήθηκαν στην περιοχή μας. 

 

Οι εκδηλώσεις διοργανώνονται με πρωτοβουλία της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης Προγράμματος ΗΠΕΙΡΟΣ και θα λάβουν χώρα σε διάφορα σημεία 

της Ηπείρου, όπου έχουν υλοποιηθεί έργα με πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

Οι δράσεις που ξεκίνησαν από το Μέτσοβο τον περασμένο Ιούλιο, θα συνεχιστούν σε 

Πρέβεζα, Άρτα, Ηγουμενίτσα και Ιωάννινα, όπου οι πολίτες καθ’ όλη τη διάρκεια 

του μηνός Σεπτεμβρίου, μέσα από συμμετοχικές δράσεις και πρωτοβουλίες και σε 

συνεργασία με φορείς και ομάδες, θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν σημαντικά 

έργα που υλοποιούνται μέσω ΕΣΠΑ και αλλάζουν την καθημερινότητα όλων.  

 
 

Την Κυριακή, 22 Σεπτεμβρίου πάμε για… ορθοπεταλιές στη  Λεωφόρο Σταύρου 

Νιάρχου. Όσοι αγαπούν το ποδήλατο, θα διασχίσουν με τα ποδήλατά τους το νέο 

αυτοκινητόδρομο / ποδηλατόδρομο, συμμετέχοντας στην Ευρωπαϊκή 

Εβδομάδα Κινητικότητας και στέλνοντας μηνύματα ευαισθητοποίησης για την 

Παγκόσμια ημέρα Alzheimer. 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

Οι εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν το Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου στην Πλατεία 

Γλυκήδων, στο Κάστρο Ιωαννίνων, με μια διαδραστική, περιπατητική 

διαδρομή με σημείο εκκίνησης την Νότια Πύλη του Κάστρου, με κατεύθυνση 

στο Ίτς Καλέ και τελικό σταθμό τα Οθωμανικά Λουτρά. Θα ακολουθήσει 

μουσική εκδήλωση με τοπικό συγκρότημα. 

Όλες οι δράσεις είναι ανοιχτές στο κοινό, ενώ στους συμμετέχοντες θα 

διανεμηθούν αναμνηστικά δώρα. 

 

Αναλυτικά:  

 

- Κυριακή, 22 Σεπτεμβρίου 2024 Λεωφόρος Σταύρου Νιάρχου 

12:00: Ποδηλατάδα. Πολίτες όλων των ηλικιών διασχίζουν με τα ποδήλατά τους 

το νέο αυτοκινητόδρομο / ποδηλατόδρομο, συμμετέχοντας στην Ευρωπαϊκή 

Εβδομάδα Κινητικότητας.  

Ξεκινώντας από το Πάρκο Σεισμοπλήκτων (απέναντι από το Στρατόπεδο 

Βελισσαρίου), θα διανύσουν μια απόσταση 3,6 χιλιομέτρων μέχρι την κεντρική 

πύλη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και θα επιστρέψουν στο Πάρκο. 

Στη δράση, η οποία πραγματοποιείται σε συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων, συμμετέχουν ο Ποδηλατικός Αθλητικός Σύλλογος Ιωαννίνων P&I, 

η Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση Green Move, η Εταιρεία Πρόληψης 

Τροχαίων Ατυχημάτων Ηπείρου (ΕΠΤΑ), προκειμένου να ενημερώσει τους 

πολίτες για τις δράσεις της ασφαλούς οδήγησης, το  Κέντρο Ημέρας για την 

Υποστήριξη Ατόμων Πασχόντων από Άνοια στην περιοχή των Ιωαννίνων, 

καθώς και η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Προστασίας, 

Προσχολικής Ηλικίας, Ισότητας, Αντιμετώπισης Διακρίσεων και Έμφυλης 

Βίας Δήμου Ιωαννιτών, με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα Alzheimer, καλώντας 

τα μέλη του να κάνουν μαζί μας ποδήλατο και να στείλουν μηνύματα 

ευαισθητοποίησης. 

Σημείο εκκίνησης & τερματισμού: Πάρκο Σεισμοπλήκτων (απέναντι από το 

Στρατόπεδο Βελισσαρίου).  

Χιλιομετρική απόσταση: 7,2 χιλιόμετρα 

 

 



  

 
 

- Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου 2024 Πλατεία Γλυκήδων 

18:00: Κυνήγι κρυμμένου θησαυρού. Διαδραστική, περιπατητική διαδρομή με 

σημείο εκκίνησης την Νότια Πύλη του Κάστρου (περιοχή Σκάλα), με 

κατεύθυνση στο Ίτς Καλέ και τελικό σταθμό τα Οθωμανικά Λουτρά και λήξη 

στην Πλατεία Γλυκήδων. Με την συνδρομή ειδικών και σε μια ειδικά 

σχεδιασμένη διαδρομή με χάρτες, εκπλήξεις και δρώμενα παιδιά όλων των 

ηλικιών ανακαλύπτουν τους θησαυρούς του Αλή Πασά και γνωρίζουν τις 

παρεμβάσεις που έγιναν μέσω του ΕΣΠΑ. Σε συνεργασία με την KALLIERGON 

syn Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία.  

Σημείο συνάντησης - εκκίνησης: Νότια Πύλη Κάστρου Ιωαννίνων (περιοχή 

Σκάλα). 

20:00: Μουσική εκδήλωση με το συγκρότημα «Δε Luckies». Η Πλατεία 

Γλυκήδων με την νέα της μορφή, αποτελεί το ιδανικό σημείο για το κλείσιμο της 

περιήγησης μέσα στους χώρους του Κάστρου, με μια μουσική εκδήλωση για 

θεατές όλων των ηλικιών.  

Με την παρούσα επιστολή, σας καλούμε να υποστηρίξετε και να 

συμμετάσχετε ενεργά στην εν λόγω πρωτοβουλία, απευθύνοντας 

κάλεσμα σας,  για να δώσουμε  το «παρών», αναδεικνύοντας τα 

σημαντικά έργα που γίνονται στην περιοχή μας. 

Ευελπιστούμε στη θετική σας ανταπόκριση και στη συμμετοχή σας σε  αυτήν 

την σημαντική για την περιοχή μας, πρωτοβουλία. 

 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΕΥΔ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ  

ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 


